
ČESKÝ JAZYK – 8. ročník (úkoly) 

Tento týden budeme opět dodělávat úkoly z minulých týdnů, proto si prosím 
zkontrolujte, co jste mi již poslali a co ne. Do Teams do chatu jsem vám napsala 
jmenný seznam a úkoly, které od vás nemohu dohledat. Je možné, že jste něco 
poslali a přesto jste v seznamu. Přepošlete mi tedy mail ještě jednou, děkuji. 

Následující úkoly jsou z minulého týdne, kdo nemá, dodělá 

Literatura 
Budeme se věnovat Erbenově Kytici 
přečíst baladu: Vodník, Polednice 
 
Zde odkaz na knihu: https://web2.mlp.cz/koweb/00/03/37/00/42/kytice.pdf 

Ve středu 6. 5. ve 12:00 vás čekám na Teams  
 
Sloh 
 Úvaha – pracovní list 
Přepsat do sešitu na sloh a podle zadání vypracovat. 
Ve cv. 2 jsem tužkou naznačila možná témata vlastní úvahy – život bez techniky, sociální sítě, 
rodina, životní prostředí, karanténa (nově). 
 
Zeptám se na tento úkol ve středu na online hodině 
 

 



Jazyk 

 Korektura textu – připravíte si na online hodinu, projedeme to spolu. Vypíšete slova, 
ve kterých je chyba a tato slova přepíšete do správné podoby. Pozor i na čárky. 

K vzájemnému porozumnění přispívá dobrá komunikace. Žáci byly poučeni svými 

třídními učitely o možnostech dalšího studia. Vyjádřete své myšlenky, slovy. Jejich 

sny se brzy rozplinuly a čekala je realita običejného všedního života. Objedvali sme 

s přáteli ve vyhlášené Čínské restauraci. Tatínkovy se zastavily hodinky. Nařezali 

jsme pro babičku na zahrádce kytici Mečíků. Klempíř vyrobil okapi z pozinkovaného 

plechu.  

 Začneme se zabývat slovní zásobou a způsoby obohacování  

Úkol – zapátrejte na internetu, v televizi, na sociálních sítích, v novinách apod. 

a  najděte všechna nově utvořená slova, která se objevila v souvislosti s koronavirem. 

Zkuste jich najít co nejvíce a zamyslete se nad jejich dalším životem v jazyce po 

skončení koronavirové krize. 

Poradím vám některé stránky, které se tím již zabývají: 

Čeština 2.0. 

Česká televize 

Ústav pro jazyk český 

Český rozhlas 

 

 

 


